
Мониторинг 

анкетирования родителей по вопросам организации питания 

 в МБОУ Школе № 85 г.о. Самара. 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей организация 

горячего питания в школе, удовлетворены ли качеством приготовления 

пищи. 

В анкетировании участвовали родители нашей школы. Опрошено 638 

родителей. 

Анализ анкеты «Школьное питание глазами родителей» 

№ Вопросы анкеты Ответы  

да нет 

1 Ваш сын (дочь) завтракает /обедает/ 

завтракает и обедает в школе?   

97% 3% 

2 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

 

92% 8% 

3 Удовлетворены ли Вы качеством 

приготовления пищи? 

 

96% 4% 

4 Считаете ли Вы питание в школьной 

столовой здоровым? 

 

94% 6% 

5 Удовлетворяет ли Вас меню/ассортимент 

продукции школьной столовой 

95% 5% 

6 Ваши пожелания по вопросу организации 

питания в школе. 

 

  

 

Вывод: результаты анкетирования показали, что родители удовлетворены 

организацией горячего питания в школе, качеством приготовления пищи. 

Учесть пожелания родителей в дальнейшей работе по улучшению 

организации горячего питания в школе. 

 


